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YpaeHeHus1: . , _,

X2 +y2=9 2x2-5x-3=0
4x*-81=0
2x+5=0
X% =25
X+y=8 92 = ()

x3 = 27 (X-3)2 =49
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CnocoObl pellueHnst KBagpaTHbIX
YpaBHEHWUN:

1) Pa3snoxeHnem Ha MHOXUTENU

2) I'lo dpopmyne

3) BbloaeneHneM KBagpaTa ABydreHa

4) o Teopeme Buerta

5) icnonb3ya cBonUcTBa KO3 PULIMEHTOB
6) Cnocobom «nepebpockm»

7) Vicnonb3ya 3aKOHOMEPHOCTb
KoadodonumeHToB



HecTaHaapTHbIe
CNoco0bbl peLlleHns

MONHbIX
KBagpaTHbIX



|

Llenb : oenageHve HecranaapTHbIMK
cnocobamu peLleHns KBadpaTHbIX YPaBHEHWI

3agayu :
Y3HaTh : —

» [pu KaknX YCNoBUsIX APVMEHSIIOT AaHHbI Cnocob
peLIeHnS

« Kak peluaTtb ypaBHEHUS AaHHbIM CNOCOOOM

« 3a4eM HYXHbl pasfnun4HbIe CNocobbl peLleHns
ypaBHEHU



«[loporn He 1€ 3HaHWu4,
KOTOpble OTKMaabiBalOTCA
B MO3IY ,KaK XXu1p , 4Oporu
_T€, KOTOpble
NpeBpaLlarTCcA B
YMCTBEHHbIE MbILLLbI»

[epbepT
CneHcep



ANropuTMm peLleHnsa KBagpaTHoOro
YpaBHEHUA , OCHOBAHHbLIM HA CBOUCTBE
KO3 MPULIMEHTOB

1. [lposepsarom ycriosus
ala+b+c=0
6)b=a+c
2. B cniy4ae 8bIrnofiHeHUs ycrioguu Haxoosm
KOPHU
a)X1=1; X2=c/a
6)X1=-1; X2=-c/a
3. BbinonHswom rpoeepKy rno meopeme
obpamHou meopeme Buema



PewwnTte ypaBHEHUS:
X2+4X-5=0 2X°+8X+6=0



ANropuTM peLleHna KBagpaTHoro
YpaBHEHUNSA , OCHOBaHHbLIN Ha
3aKOHOMEPHOCTU KO3 PUNLIMEHTOB

1.Ecnu e ypasHeHuu ax*+bx+c=0,b=(a*+1)uc
YUCJ/TIEHHO pasHo a, mo X1 =-a, X2=-1/a

2. Ecnu e ypasHeHuu ax?*-bx+c=0,b=(a*+1)uc
YUCJ/TIEHHO pasHo a, mo X1 =a, X2=1/a

3. Ecnu e ypasHeHuu ax?*+ bx-c=0,b=(a*-1)uc
YUCJ/TIEHHO pasHo a, mo X1 =-a, X2= 1/a

4. Ecnu e ypasHeHuu ax*-bx-c=0,b=(a*-1)uc
YUCJTIEHHO pasHo a, mo X1 = a, Xe=-1/a



PelunTe ypaBHEHUA:

6X*+37/X+6=0 15X2-226X+15=0



PelunTe ypaBHEHUA:

17X+ 288X -17=0 10X?-99X-10=0



l
HecTtaHaoapTHblE cnocobbl PELLEHNS

KBagpaTHbIX YpaBHEHUMN:

Cnocob «CeoncrTBea
Koaq:)cbm LIUEHTOB »

Cnoco6 «3aKOHOMepHOCTb
KO3 PULIMEHTOBY



CamocTtositenbHas pabora

BapuaHT 1 BapuaHT 2

PelunTe KBagpaTHble ypaBHEHUA Hanbonee
pauMoHanbHbIM COCODOM:

a) X2-6X +5=0 2)4 X2 - 12X + 8 = 0

6) 5X*+ 26X+ 5 =0 0) 7TX*+48X-7=0



PelleHne KBaapaTHOro ypaBHEHUS,
MCNonb3ya CBOUCTBO

KO3 PULIMEHTOB:
1 BapuaHT 2 BapuaHT

X2-6X+5=0 4X2-12X+8 =
atb+c=0 0
1-6+5=0=> a+rb+c=0
X1=1;X2=5  4-12+8=0=>
X1=1;:X2=2



PelueHne kBagpaTHOro ypaBHeHus,
MCNosnb3ysl 3aKOHOMEPHOCTb

KO3 PULINEHTOB:

1 BapuaHTt 2 BapuaHTt
OX?+26X+5=0 7X*+48X-7=0
b=(52+1)=26 b = (72-1) = 48
X1=-95 X1=-7
xX2=-1 xX2=1
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YMeHune pellaTtb KBagpaTHble
yYpaBHEHUS




Cnocobbl peLIJeHI/IFI_FIg)J'IHbIX
KBagpaTHbIX ypaBHEHUI

Mo ¢opmyne Mo Teopeme  BblaeneHuem PasnoxeHWeM Ha o cBOWCTBaM Cnocobom Mo
Buerta KBagpara MHOMUTEM KO3 dhuLueHToB “nepebpocKu” 3aKOHOMEPHOCTU
ABy4rneHa KoagPpuyueHToB




[lomaluHee 3agaHue

PelinTe KBagpaTHble
yYpaBHEHUA :

a) 345X?-137X-208=0
0) 132X?+ 247X + 115 =0
B) 3X*+ 10X +3=0

r) 13X?*+ 168X -13 =0



YcnexoB B
OOCTUKEHNN
NOCTa gL bl X
Lene




